43. [la ce ogpenat BUCTUHUTOCHUTE BPEAHOCTUN 3a CEKOj 04 NOHYAEHUTE JIOTNYKN

44,

CNO>XXeHn nckasu.

Jlorndyku nckas

BuctnHutocHa BpegHocT
(1=true ili O=false)

(488&2) [ 1

(4==1)][ 2>2

1((3>3) && (4<1))

I(((2>1) || (3==4))&&(1<2))

AHC:
Norn4yku uckas BucTtnHuTOoCHa BpeaHoOCT
(1=true ili O=false)
(4 &&2) || 1 1=true
(4==1) || 2>2 O=false
1((3>3) && (4<1)) 1=true
1(((2>1) || (3==4))&&(1<2)) O=false

[la ce oapenaTt BUCTUHUTOCHUTE BPEAHOCTM 3a CEKOj 04, MOHYAEHUTE NOrMYKU

CNO>XXeHn nckasu.

Jlornyku nckas

BucTtnHuTOoCHa BpeaHOCT
(1=true ili O=false)

3<=5

2>=3

5==

21=3

AHC:

Jlornyku nckas

BucTtnHuTOoCHa BpeaHOCT
(1=true ili O=false)

3<=5 1=true
2>=3 O=false
5 == 1=true
21=13 1=true
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45. [a ce ogpepat BUCTUHUTOCHUTE BPEAHOCTU 3a CEKOj Of, MOHYAEHUTE NOrNYKM

CNO>XXeHn nckasu.

Jlorndyku nckas

BuctnHutocHa BpegHocT
(1=true ili O=false)

1((2 && 3) || 0) 1=true
1((2==2) || 4>5) O=false
I((1>5) && (1<3)) 1=true
(((5>5) || (5==3))&&(5<3)) 1=true
AHC:
Jlornyuku uckas BuctuHnTocHa BpegHoCT
(1=true ili O=false)

(2&&3)]]0 1=true
(2==2) || 4>5 O=false
1((1>5) && (1<3)) 1=true
(((5>5) || (5==3))&&(5<3)) 1=true

46. [la ce ogpenat BUCTUHUTOCHUTE BPEAHOCTUN 3a CEKOj 04 NOHYAEHUTE JIOTNYKN

CNO>XXeHn nckasu.

Jlornyku nckas

BucTtnHuTOoCHa BpeaHOCT
(1=true ili O=false)

(1!=2) O=false

(5!1=1) && (5 1=4) 1=true

3>1 || 1<=2 1=true

1(((4>4) || (5==1))&&(5<1)) 1=true
AHC:

Jlornyku nckas BucTuHuTOoCHa BpegHOCT
(1=true ili O=false)

(1&&2) | 1 O=false

(5==1) [ 4>2 1=true

I((3>1) && (1<2)) 1=true

1(((4>4) || (5==1))&&(5<1)) 1=true
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47. LLUTo Ke ce oTneyaTtn co cnegHara nporpamcka ceKBeHua BO NPOrpamMckmnoT
jasunk U++, gokonky a=2, b=47?

if(@a>b)
cout<<”Brojot “<<a<<” e pogolem od brojot “<<b<<endl;
else
{
if a=b)
cout<<”’Broevite se ednakvi ” <<b<<end];
else
cout<<"Brojot “<<a<<” e ednakov na brojot " <<b<<endl;
}

Oprosop:

AHC:
Ha nanes ke ce otneyatu: bpojoT 2 e noman og 6pojoT 4

48. KonkaBa ke buge BpeAHoCTa Ha LenobpojHaTa NpoMeHIMBa NO N3BpLlyBaHe
Ha crnegHaTta Hapepba:

Hapenba BPeAHOCT Ha NpoMeHNnBaTa nocne
n3BpLIyBaH-e Ha HapeabaTa

a) if(a+6>9) a=a+2;

3aa =3, a=
6) if(x+4)<(x1-3) x=x+2
3a x=1, x1=5, X =
AHC:
Hapenba BPeAHOCT Ha NpOMeHnmnBaTa nocne
n3BpLIyBaH-e Ha HapeabaTa
a) if(@+6>9) a=a+2; a=3
3aa =3,
6) if(x+4)<(x1-3) x=x+2 x=1
3a x=1, x1=5,
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49. KonkaBa Ke 6uge BpegHocTa Ha NpoMeHnMBaTta ¢ no n3spLuyBame Ha
cregHaBa cekBeHua BO Ll++7

c=17,
if(z>0) c=c+z; //c=
if(x>0) c=c+x //c=

ako z=—10, x=6

AHC:

c=17,

if(z>0) c=c+z; [/lc=7
if(x>0) c=c+x [//c= 13

ako z=—10, x=6

50. KonkaBa ke 6uge BpeaHoOCTa Ha NPOMeEHiMBaTa a rno U3BpLUyBarbe Ha
cnegHaBa cekBeHua BO LI++7?

a = 3.16;
if(@>0)
a=a+7;
else
{
a=a+1;
a=-a+o;

}

a:

AHC:

a = 3.16;

if(@>0)
a=a+7;

else

a=a+1;

a=-a+6;

a=3.16
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51. LUTO Ke ce npukaxke nocre U3BpLLyBake Ha criegHaBa nporpamcka cekBeHua?

inta =4;
char buk="B”;
if (@<0)
{
if buk<”C”
cout<<10;
else
cout<<ag;
}

else
cout<<8;

peaynTaT =

AHC:
inta =4;
char buk="B”;
if (@<0)
{
if buk<”C”
cout<<10;
else
cout<<ag;
}

else
cout<<s§;
rez=8
52. LLTO Ke ce npukaxke Ha MOHUTOp, CO cneaHarta nporpamMmcka uenuvHa?

Koz npukKas

inti=3;
while(i<=6)
{
Cout<<’F’<<” “
i++;

}

AHC:

Koz npukKas

inti=3;
while(i<=6)

{
cout<<’F’<<” FFFF
i++;

}
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53. LLUTO Ke ce npukaxke Ha MOHWUTOP, CO clfieAHaTa nporpamcka LenumHa?

54.

KopA,

npukas

inti=1;
while(i<=5)
{
cout<<i<<” “
i++;

}

AHC:

KOA,

npukKas

inti=1;
while(i<=5)
{
cout<<i<<” “
i++;

}

N3nes: 1,2, 3,4,5

LLITo Ke ce npuka)ke Ha MOHUTOP, CO criegHaTa nporpamcka uenuHa?

KOA,

npukKas

inti;
for(i=2; i<=8; i++)
cout<<i<<” 7

N3nes:

AHC:

Koq,

npukas

inti;
for(i=2; i<=8; i++)
cout<<i<<” 7

N3nes: 2, 3,4,5,6,7,8
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55. LLTO Ke ce npukaxke Ha MOHWUTOP, CO clieAHaTa nporpamcka LenmHa?

KopA, npukas

inti=3;

do

{
cout<<i<<” “
i++;

¥
while(i<=7)

AHC:

KoA, npukas

inti=3;
do

{
cout<<i<<” N3ne3: 3,4,5,6,7
i++;

}

while(i<=7)
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56. [a ce Hanuwe nporpama BO NporpamckmnoT jasuk Li++, co Koja co TacTtaTtypa ce
BHecyBaaT 4 no3uTueHu 6poesu x,y,z,t. [la ce npecmeTaaT BpeAHOCTUTE Ha
cnegHuTe popmynu: a) rez1=x+y-2z b) rez2=x-y*y+3z V) rez3 = 2x+2y-3z+t
g) rez4 = x2-y+t*t*t. Ha moHMTOp fa ce npukaxkaT pesynraTtute o4 oBue
dhopmynu co npukas Ha bpoesuTe.

AHC:

Wpaeja 3a gageHoTo pelleHue:

1. Ce geduHnpaat MEMOPUCKM NoKaummn (MPOMEHSIMBK) 3a BNE3HUTE U U3NE3HUTE
nogatoum. 2. Ce BHecyBa CO TacTtatypa BpegHOCTa Ha YeTupuTe BrnesHn 6poesu 3. Ce
noctanyea no 6aparkarta, no hopMynuTe 3a NpecMeTKa BO 3ajadarta u pesynratuTe of
6apamaTa ce cMecTyBaaT Ha COOABETHU U3Me3HN nokauum (npomeHnmen). 4 Ce BpLun
NpuKas Ha pesynTaTute Ha 6apaHnMoT HAYMH..

BnesHu npomeHnneu 3ne3Hn npoMeHnvBem

X 6poj1 rez1 pesynTar og
¢hopmynaTta nog a)

y 6poj2 rez2 pesynTar og
¢opmynata nog 6)

z broj 3 rez3 PesynTat of
¢opmynaTta nog B)

t broj 4 rez4 PesynTat of
¢hopmynaTa nog, r)

#include<iostream>
#include<cstdlib>
using namespace std;

main()

{
float x,y,z,t,rez1,rez2,rez3,rez4;
Cout<<":::::::::::::::::::::::::::"<<end|;
cout<<"Vnesete go prviot broj: "; cin>>x;

cout<<"Vnesete go vtoriot broj: "; cin>>y;
cout<<"Vnesete go tretiot broj: "; cin>>z;
cout<<"Vnesete go tretiot broj: "; cin>>t;

rez1=x+y-2*z;

rez2=x-y*y+3*z;

rez3=2*x+2%y-3*z+t;

rez4=x*x-y+t*t*;

cout<<"a)"<<x<<"+"<<y<<""<<"2M << z<<"="<<rez1<<end|;

cout<<"b)"<<x<<"-"<<y<<"M<<y<<"+ 3 <<z<<"="<<rez2<<endl;

cout<<"y) 2*"<<x<<"+2*"<<y<<"-3*"<<z<<"+"<<t<<"="<<rez3<<endl;
cout<<"g)"<<x<<"*'<<x<<" ey <" H<<te <" <<t <" <<t <" ="<<rez4 <<endl;

system("pause");
return 0;
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57. [a ce Hanuwe nporpamMa BO NporpamckunoT ja3uk Li++ co Koja, co TacTtaTtypa ce
BHecyBa efjeH YeTBopoumdpeH 6poj x. O BHeceHMOT 6poj ce ogpenysaat
undppuTe Ha egHUUM, OeCeTKU, CTOTKU 1 unjagapku. (Momow: Moxe ga ce
kopucTtu coyHkumjata mod (%) = ocTaToK Npu genere Ha asa 6poja)

AHC:

Waeja 3a 4ageHoOTO pelleHme:

1. Ce peduHmMpaat MEMOPUCKM fIoKaummn (MPOMEHITMBN) 3a BNIE3HUTE U N3NIE3HUTE
nogatoum. 2. Ce BHecyBa co Tactartypa dyeTsopouucpeHunoT 6poj x. 3. Ce noctanysa no
6apamaTa BO 3agayara u pesyntatuTe of 6aparbaTa ce CMecTyBaaT Ha COOABETHU
n3nesnn nokaumm (npomeHnunemn). 4 Ce BpLUM NpUKa3 Ha pe3ynTaTuTe Ha 6apaHNoT HaYMH..

BnesHu npomeHnneu 3ne3Hn npoMeHnvBem
X yeTupmumncpeH 6poj ce uncpa egnHuLm
cd Uncppa geceTku
cs Uncppa cToTKU
Ci uncppa nnjagapkm

#include<iostream>
#include<cstdlib>
#include<cmath>
using namespace std;
main()

{

int x,ce,cd,cs,ci;

cout<<"Vnesete eden cetiricifren broj = "; cin>>x;

ce=x % 10; // ostatok pri delenje so 10

cd=x/10 % 10; // ostatok pri delenje so 10 na trocifren broj

cs=x/100 % 10; // ostatok pri delenje so 10 na dvocifreniot del

ci=x/1000; //cifrata na iljadarkite

cout<<"Vo cetvorocifreniot broj "<<x<<" cifrata na edinicite e "<<ce<<end|;
cout<<"Vo cetvorocifreniot broj "<<x<<" cifrata na desetkite e "<<cd<<endl;
cout<<"Vo cetvorocifreniot broj "<<x<<" cifrata na stotkite e "<<cs<<end|;
cout<<"Vo cetvorocifreniot broj "<<x<<" cifrata na edinicite e "<<ci<<endl;

system("pause");
return O ;
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58. [la ce Hanuwe nporpama BO NPOrpamMcKmnoT jasuk Li++ co Koja Ke ce oTKpujaT u
oAanedarart cuTe genutenun Ha 6poesuTe oA - Ao. Ha ekpaH nctute ga ce
npuka>kat BoO NocebHn peaosu 3a nocebHn 6poeBn.

AHC:

Waeja 3a 4ageHoOTO peLleHme:

1. Ce peduHmMpaat MEMOPUCKM fIoKaummn (MPOMEHITMBN) 3a BNE3HNUTE U N3NIE3HUTE
nogartoum. 2. Ce BHecyBaaT CO TacTaTtypa gofiHata v ropHaTa rpaHuua Ha MHTepBanor -
cooaBeTHo. 3. PaboTume co aBa 6pojaun. Co npBuOT 6pojad ce weTta o4 AonHara go
ropHaTa rpaHuua Ha MHTEepBarsnoT a co APYUrmoT rm 6apame MOXXHUTE AenNUTenn u i
ne4yaTMme Ha MOHUTOP.

BnesHu npoMeHnusu N3ne3Hu npoMeHNnBu
i, j 6poja4m 1 n 2 COO/IBETHM MOpaKu
od1, do1 [orHa 1 ropHa
rpaHvua Ha
WHTEpPBaIOT

# include <iostream>

using namespace std;

int main()

{
inti,j,od1,do1;
cout<<"Vnesete od kade ="; cin>>0d1;
cout<<"Vnesete do kade ="; cin>>do1;
if(od1>0 && do1>0 && od1<do1)

for (i=0d1; i<=do1; i++)

{
cout<<"Deliteli na brojot "<<i<<": ",
for (j=1; j<=il2; j++)

if (i%j == 0) cout<<j<<", ";
cout<<i<<endl;
}
}

else
cout<<"Vnesete soodvetni granici!?! "<<endl;
system("pause");
return O;

}
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